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1. AivovTai o1 piyadikoi apiBuoi z, :LJFT Kal za=(x+yi)i pe X,yeR.
i +i
a) Na ypagoUv o1 z1 Kal Zz 0Th Hop®hA a+pi.

p) Na ppeBolv o1 x,y 6Tav z, =%zz.

v) Na ppeBolv o1 x,y 6Tav 5z, = z, .

3) Na ppeBouv o1 x,y 6Tav o piyadikog apiBuog u = 52_1+ z, eivai :
i) TpayuaTikog aptOpoc.
ii) pavTaoTIKOG apIBUOC.

. Aivetai o piyadikog apiBpog z=x+yi ye X,yeR kar M(x,y) h €ikéva Tou z.

Emiong divetar o piyadikéc w :% pe zz-4.
Z+

a) Na ypagei o w oTh Hop@h a+pi.

B) Na ppeBei 0 yewpeTpIKOC TOTTOGC TWV ohpeiwv M oTav:
i) 0w gival avtaoTIKOG.
ii) o w gival TpaypaTikog.

+ 2004 HO)
. @) Na utmroAoyioeTe TNV TIUA TNG TTAPAOTAGNG A:T via Ti¢ didgopeg

TIMEC TOU OeTIKOU akepaiou v.

1.(1 2006
B) Na Bei€ere 6110 B=’ (i-1)

. Na AuBouv ato oUvoho C o1 e€iowoeig:
a) (3+2i).z-4i=4+iz
p) z°-2z+3=0
Y) 22+2=4-3i
3) |z|2 +2-2=34+6i.

. @) Aivetal o z=x+yi 6Tou x=3+2i kai y=6+9i. Na ppeBei To péTpo Tou z.

B) Av 1oxUel : X+ i :M-(ﬁ—iﬁﬂﬁ) HE X, yeR, va Ppebei n
(\/§+3i)

TIUA TNG TTapdoTaong A= x> +y~.



